

后勤处战疫快报二：

加强后勤服务保障 夯实疫情防控基础

【供稿科室：环境管理科 生活服务科】

学校实行抗疫封控以来，后勤处严格按照疫情防控相关要求，多措并举，全力以赴加强学校疫情防控，切实抓好生活服务、防疫物资和核酸检测等后勤保障，为全校师生正常生活和健康安全保驾护航。

一是抓好防疫物资储备。快速摸清物资储备情况，制定防疫物资保障工作方案，协调采购部门及时配足口罩、防护服、消毒用品等常用防疫物资，按防疫物资领用流程，及时发放 N95 口罩 165 个、一次性医用外科口罩 58940 个、医用防护面罩 95 个、防护服 109 套、一次性手套 1950 个、额温枪 252 个、84 消毒液 4 桶、免洗手液 55 瓶、行军床 82 张、床上用品 2268 件、生活用品 260 套等。

二是抓好生活服务保障。强化物业、食堂、热水、绿化养护、医务中心等服务单位的保障工作，要求全员在岗、全员加班，切实做好校园的消毒消杀、应急维修、饭菜供应、药品供应、垃圾清运等生活服务保障工作，切实做到“四个确保”：确保师生生活正常、确保服务质量不降、确保物资价格不升、确保运营安全稳定。为在校职工和物业公司人员提供免费的早中晚餐，向战斗在校园抗疫一线的后勤工作人员发放八宝粥 24 箱、方便面 24 箱、矿泉水 20 件等慰问品。开展食堂送餐服务，截止 3 月 19 日，向隔离师生、医务工作者和学生志愿者送餐共计 1580 人次。同时抓好食材和食品供应各环节，确保校园食品安全万无一失。

三是抓好核酸检测排查。按照疫情防控要求，有力有序

开展全校师生核酸检测排查,3月12日核酸检测8800人,3月15日核酸检测9150人,3月18日核酸检测9007人,目前已组织完成集中核酸检测三次,共计核酸检测26957人次,三次核酸检测结果全部阴性。这一振奋人心的结果,凝聚着后勤人众志成城的力量和不舍昼夜的心血。

疫情不止,战斗不息。让我们携起手来,共克时艰,一定打赢这场疫情防控的阻击战、保卫战。



昼夜兼程开展师生核酸检测



为抗疫职工提供可口的自助餐



后勤处、财务处进行防疫物资验货



为抗疫一线物业员工发放慰问品